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алкохол при ученици от V до VII клас и да бъдат набелязани проблемни аспекти и мерки при 
реализиране на училищно базирана програма за превенция на употребата на психоактивни 
вещества.
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териоризация в полезни знания е сред най-големите предизвикателства в личностен и об-
ществен план. Една от новите педагогически концепции – за мобилното обучение, предлага 
възможност за учене навсякъде и по всяко време.
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ционна степен от учители по български език и литература и по чужд език / Росица Пенкова
Статията представя програмата за придобиване на професионалноквалификационна 

степен от учители по български език и литература и по чужд език. За най-високите степе-
ни се представят квалификационните програми: за втора ПКС и за първа ПКС, които имат 
диагностичен и иновативен характер.

Универсалност и игрови характер на приказното произведение. Рецепция / Росина Ко-
кудева 

Настоящата статия има за цел да изследва универсалността и игровия характер на 
приказката във връзка с нейната многопосочна рецепция. Функцията на играта се търси и 
в самата структура на приказното произведение – на ниво сюжет, герои, формули.

5/2019: сп. „Професионално образование“
„От рецептата на баба до олеиновия сапун“ – формиране на познавателния интерес 

и развитие на творческите търсения / Силвия Георгиева
Статията разглежда използването на проектно базираното обучение с включване на 

учениците в експериментална работа като педагогическа практика, която да активизира 
познавателната дейност и да съдейства за провокиране и задълбочаване на интереса в 
областта на химията и природните науки.

Интерактивните методи в преподаването на предмети от философския цикъл / Мая 
Рогашка, Златомира Михайлова

Текстът представя различните методи, които се използват в преподаването на пред-
мети от философския цикъл. Разгледани са най-често използваните методи в преподаване-
то в часовете по философските дисциплини.

5/2019: сп. „Чуждоезиково обучение“
Езикова теория и езикова реалност – категориите вид, време, наклонение и залог в 

учебните помагала по новогръцки на гръцкото средно образование / Борис Вунчев, Елена 
Чаушева

Целта на настоящата публикация е да направи критичен анализ на подхода при разглеж-
дането на глаголните категории вид, време, наклонение и залог в учебниците и методи-
ческите ръководства по новогръцки език за гимназиалната степен на гръцките училища.


